

德上高速巨野至单县段正式通车

山东与安徽、河南、江西共同形成一条连接四省的高速通道



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

12月31日,国家高速德上线巨野至单县(鲁皖)段(下称巨单高速)通车仪式在单县举行,这段新建国家高速公路正式通车运营,结束了单县、成武不通高速公路的历史,标志着菏泽实现“县县通高速”,对完善国家和省高速公路网,加快突破菏泽鲁西崛起,带动区域经济社会协调快速发展具有重要意义。

起于巨野王官屯枢纽 与安徽砀山段对接

12月31日,2019年的最后一天,天气寒冷,但巨单高速单县南入口路段却热闹喜庆。现场红蓝彩旗飘扬,喜庆的红色拱门,迎接着即将开始的通车仪式。

通车仪式上,菏泽市委副书记、市长陈平致辞,他说这是菏泽高速公路建设史上的一件大事,实现了菏泽市多年期盼的县县通高速的夙愿。该项目的正式通车,在菏泽市东部形成了一条贯通南北的高速通道,这对完善国家和省高速公路网,加快突破菏泽鲁西崛起,带动区域经济社会协调快速发展具有重要意义。“我们将以德上高速巨野单县段建成通车为契机,以打造区域性中心城市为目标,全力推进机场高铁、高速航道等重点交通设施的建设,加快建成现代综合立体交通体系,为实现突破菏泽后来居上的目标提供坚强的交通支撑和保障。”

之后,山东省副省长凌文宣布巨单高速公路正式通车。这标志着着单县、成武进入了南北通达、对外开放的高速新时代,菏泽实现“县县通高速”,同时标志着山东省成功实现了公路水路交通运输“十三五”发展规划中县县通高速的目标。

据了解,国家高速德上线巨野至单县(鲁皖界)段工程,于2016年12月26日开工,建设期3年。工程建设主要包括路基工程、路面工程、桥梁工程、房建工程、交通工程、绿化工程。全线占地11929.407亩,其中主线占地10960.54亩,连接线占地968.86亩。

巨单高速是国家高速公路的重要组成部分,也是山东省“九纵五横一环七射多连”高速公路网规划中“纵八”的重要路段。其起点位于巨野县境内的王官屯枢纽,与德上高速安徽砀山段对接,衔接鲁、豫、皖、赣四省,串联菏泽境内的巨野、郓城、成武、单县四个县,主线全长116.202公里,设计时速120公里/小时,路基宽度27米,采用双向四车道高速公路标准。

项目起点位于王官屯枢纽,经郓城、巨野、成武、单县,接德上高速安徽段,主体工程包括跨新兖石铁路特大桥1座、大桥10座、中桥20座、小桥2座、分离式立交30座、互通式立交8处、预留成武枢纽互通1处、收费站7处、服务区2处、停车区1处、通信监控分中心1处、养护工区2处、连接线2处。7处收费站分别为巨野西、章缝、大田集、成武东、单县北、单县南、龙王庙。

据悉,该项目的建成,为区域经济的协调发展提供良好的交通支撑,有效改善鲁西南及省界地区的交通运输条件,对建设山东新旧动能转换综合试验区,加强四省的经济社会联系,强化西部经济隆起带、中原经济区、淮海经济区及中部崛起等区域发展战略的对接具有重要意义。

巨野至单县 行车时间缩短至1小时

巨单高速的建成通车,将结束成武县、单县两县境内无高速公路历史,巨野至单县行车时间将由原来的2.5小时缩短至1小时,菏泽市进入安徽省境内行车时间将由原来的2.5小时缩短至1.5小时。

“今天国家高速德上线巨野至单县段的通车,标志着单县进入了南北通达、对外开放的高速新时代,将更加有利于单县融入山东西部隆起带、中原经济区、淮海经济区高质量发展大局。更加有利于单县羊肉汤、罗汉参、香瓜等优质农产品、国家地理标志产品销往大江南北,更加有利于全国各地的旅客来中国长寿之乡单县旅游观光。”单县委副书记、县长张庆国说。

“这将使山东与安徽、河南、江西共同形成一条连接四省的高速通道,成为鲁西南地区经济腾飞的开路先锋。单县的青山羊、金多的大蒜、砀山的梨子等地方经济将因为葛洲坝巨单高速的开通得到快速的发展。”中国葛洲坝巨单高速有限公司副书记、副总经理周勇军说。

据悉,该项目的建成,为区域经济的协调发展提供良好的交通支撑,有效改善鲁西南及省界地区的交通运输条件,对建设山东新旧动能转换综合试验区,加强四省的经济社会联系,强化西部经济隆起带、中原经济区、淮海经济区及中部崛起等区域发展战略的对接具有重要意义。

文化大餐已“烹”,静候市民来 菏泽市图书馆一月份免费播放18部电影

本报菏泽12月31日讯(记

者 李德领) 12月31日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市图书馆获悉,2020年1月份菏泽市图书馆免费电影放映安排已出炉,18部不同类型电影免费供市民观看,喜欢看电影的读者们可不要错过。放映时间为上午9点半,下午2点半,放映地点为三楼市民学习中心。

据悉,1月4日上午播放《过年好》、下午播放《多啦A梦》;1月5日上午播放《西红柿首富》、下午播放《蜡笔小新》;1月11日上午播放《铁道飞虎》、下午播放《闯堂兔3》;1月12日上午播放《复仇者联盟》、下午播放《金猴降妖》;1月18日上午播放《美国队长》、下午播放《玩具总动员》;1月19日上午播放《一切都好》、下午播放《两个俏公主》;1月24日上午播放《萨米大冒险》;1月25日上午播放《我的爸爸是国王》;1月26日

上午播放《蜡笔小新2》;1月28日上午播放《攀登者》;1月29日上午播放《潜艇总动员》;1月30日上午播放《狮子王》。

菏泽市图书馆·尼山书院国学视频放映也已出炉,2020年1月5日播放《中华传统美德故事之暖不忘寒》、1月12日播放《中华传统美德故事之管鲍之交》、1月19日播放《中华传统美德故事之寇准摆宴》、1月24日播放《中华传统美德故事之三遇恩师》。放映地点均为三楼市民学习中心,放映时间为下午2点。

同时,菏泽市图书馆·老年大学曹州地方戏曲放映也已出炉,2020年1月1日播放《秦香莲》、1月8日播放《跑汴京》、1月15日播放《大祭桩》、1月22日播放《芝麻官》。放映地点均为三楼市民学习中心,放映时间为下午3点。



全省卫生健康综合监督基层 执法工作推进会在菏泽召开

本报菏泽12月31日讯(记

者 周千清 通讯员 朱坤平) 日前,山东省卫生健康综合监督基层执法工作推进会在菏泽市定陶区召开。

省卫生健康委党组成员、省计划生育协会常务副会长于富军,市委常委、常务副市长王磊,市政府副秘书长张立新,定陶区委副书记、区长朱中华,市卫生健康委党组书记、主任陈宝华出席会议。

陈宝华在发言中指出,今年以来,菏泽市卫生健康

综合监督执法工作在省卫健委正确指导下,着力聚焦主业主线,积极履职尽责,狠抓卫生健康综合执法体系建设,综合监督执法工作水平不断提升,为维护公共卫生秩序和医疗服务秩序、保护全市人民群众健康,做出了积极贡献。下一步将认真贯彻落实此次会议精神,按照省卫生健康委工作部署,积极学习借鉴兄弟市的先进经验,努力推动全市卫生健康监督执法工作再有新突破、再上新台阶。



关于防范“代理退保”骗局的风险提示

近期,发现有机构或个人通过社交、网购等平台发布“可在全国办理全额退保业务”的商业广告,声称可以帮助消费者在任意地区办理任意险种的全额退保,承诺“不成功不收取服务费”来吸引消费者,诱导消费者提供身份证件、银行卡、保单、手机号等个人资料。这些机构或个人代为书写投诉材料,怂恿消费者委托其向监管部门

进行投诉,以达到自己牟利的目的。这种行为严重损害了消费者合法权益,同时也扰乱了正常的保险市场秩序。为此菏泽市保险行业协会提醒广大保险消费者:

一、切勿泄漏个人信息。

不要随意告知陌生人银行卡、身份证件、保单等信息;更不要将银行卡、身份证原件交给陌生人;保险合同是重要金融

单据,包含大量个人信息,不要轻易转交他人,避免被非法利用,遭受损失。如遇有不法分子窃取和非法利用个人信息,应第一时间向公安机关报案,以确保人身、财产安全。

二、谨慎办理退保业务。

盲目退保会使消费者错失原有的风险保障,再投保时可能面临保费上涨、重新计算等待期甚至被拒保等风险。消费

者应当认真阅读保险条款,了解所购买保险产品的功能以及保险责任、除外责任、退保损失等重要信息,特别要了解退保以后再投保可能面临的风险,切勿因被唆使盲目退保。

三、选择正规渠道维权。

消费者如对保单有疑问或需办理退保,可通过访问保险公司官网、拨打官方客服热线、面访当地保险公司等方式寻求

解决;如因合同内容与保险公司产生争议或纠纷,可向菏泽市保险行业协会免费申请调解(联系电话0530-5629852);如发现保险公司涉嫌违反监管法律法规,消费者本人可通过信函、来访、来电(全国统一银行保险消费维权热线12378)等方式向菏泽银保监分局反映。

菏泽市保险行业协会
2020年1月1日